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Dotyezy: posicpowania o udzielenic zaméwienia publicznego w trybic praetargu nicograniczonego
na zakup i dostarczanie materialow do sterylizacii
ozmaczenie sprawy: Szp.Leszez/PN3G/201S

Zamawisiaey ~ Szpital im. Stanistawa Leszczytskiego w Katowicach informue, iz wplynely zapytania
do Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia, .

Zapytanie 1

«Cay Zamawisjacy wyrazi zgode si¢ na wylaczenie rekawow papierowo-foliowych do sterylizacji (poz. 1-7)
oraz utworzenie odrebnego pakictu? Podziclenie pakietu umoeliwiloby wickszej ilodci oferentom Zlozenie.
ofert atrakeyjnych pod wegledem ceny, waloréw funkejonaino-uzytkowych oraz jakosci, Umoliwienic
#lozenia ofert réznym firmom pozwoli Zamawisjacemu na dokonanie wyboru oferty zgodne) 2 SIWZ
i najkorzystnicjsze; cenowo.”

Odvowiedi:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanic 2
~Czy zgodnic z art. 11 ust. 8 Ustawy o Wyrobach Medycznych, kidry brzmi ,zabronione jest umieszczanic
znakéw lub napistw, kiére moga wprowadzié w biad co do oznakowania znakiem CE lub numenu jednostki
notyfikowanej lub Kidre ograniczaja widocznost lub czyteinosé znaku” Zamawisjacy wymaga, sby znak CE.
byl umicszczony jedynie na opakowaniu zbiorczy i wewnatr roli? Takie oznakowanie stossie wickszok
preodujacych producentow rekawow papicrowo — foliowych, aby wykluczye ryzyko blednego odezytania
ozmiaczenia CE przez personcl medyczny.”

Odpowicd:

Zamawiajacy dopuszeza, nie wymaga.

Zapytanie 3

oProsimy o potwiendzenic, 2¢ Zamawijacy wymaga, aby wszyskie ozmaczenia (w tym kierunek
twierania) napisy i testy umieszczone byly poza przesirzenia pakowania (obszarem wypelnienia) czyli
 obrsbie fabrycznego zgrzewu a nie obok zgrzewu, na papierze pod folia, aby zapobiec zabrudzeniom
materialu sterylizowanego . tuszem wskaznika™?"

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanic 4
~Dotyezy Pakict i 2, pozycja ar 4: Asortyment zaoferowany w Pakiccie nr 2, pozycja nr 4 ni jest wyrobem
meycznym w rozumicniu ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 1. (Dz. U r 107, poz
67972010). A zatem zgodnic Z prawem ich zgodnosé:  norma potwierdzana jest wylacznie oéwiadczeniem
producenta 1. deklaracja zgodnosci. Wobec powyzszcgo uprzejmiec prosimy o odsiapienie od wymogu
praedstawicnia ,zaswiadczenia podmiotu uprawnionego do kontroli jakosci potwierdzajace, 2c dostarczone
produkty odpowiadaia normie SO 11140-1""

/“[l ﬁf\([ >




[image: image2.jpg]Odpowieds:
Zamawiajacy dopuszcza aby zgodnoi z norma potwierdzana byla oéwiadezeniem producenta.

Zapytanie S

oDotyczy wzoru umowy § 3, ust. 3: Uprzejmie prosimy o dopuszezenie zmiany ceny brutto w przypadku
{astawowej zmiany stawki podatku VAT

Odpowiedi:
Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanic 6
Jaki proceat losci wyrobow okreslonej w umowie zostaie przez Zamawisiacego na pewno zamowiony "

Zamawiajacy jako rzeteiny uczestnik obrotu oszacowal 2 nalezyty starannoscia wielkodé na podstawic
dotychezasowego zuzycia, gdzie ilosci faktycznic zesiawione sq zwigzane 2 udziclanymi $wiadczeniami
adrowotnymi.

Zapytanie 7
~Cay Zamawiaiacy wyrazi zgods, aby dostawa towaru i realizacja reklamacji odbywata sic w dni robocze,
od poniedzialku do piatku, z wylaczeniem dni ustawowo wolnymi od pracy 7"

Odpowieds:

<Cry Zamawisjacy wyrazi zgode, aby kara umowna w przypadku nic wykonania lub nienslezytego
‘ykonania umowy naliczana byl ie od wartosci calej umowy, lecz od czeici umowy niczrealizowanej?
Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zajytanie 9

+Czy Zamawiajacy zgadza sic zapisaé mozliwos¢ zmiany cen brutto wynikajacej ze zmiany stawki VAT,
pray zachowaniu dotychezasowych cen netto?”
Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.
Zaytanic 10

+Cay Zamawiajacy wyrazi zgode w §5, pkt. i 2 na zmiang w umowie slowa opSznienia” na ,zwloki"™?"
Odpowieds:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Zapytanic 11
1C2y Zamawisiacy zgadza sic zapisat mozliwosk zmiany cen w preypadku praekraczajace] 3% zmiany
sredniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku

iy suma. miesiceznych wakainikow cen i ushug konsumpeyinych opublikowanych prses Presess OUS
73 0kt od dnia zawarci umowy przekroczy %47

Odpowieds:
Zamyawisjacy nie wyraza zgody
Zapytanie 12

Cay Zamavwisjacy zgadza s, by prawo do odstapinia od umowy przyshugivalo mu w razi co ngjmniej
trzykrotnego uchybicnia po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do nalezytego wykonania w"‘
Odpowieds:

Zgednie 2 SIWZ.
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